



SAVINJSKI MEDDRUŠTVENI ODBOR PD

VABI

v soboto, 31. maja 2025
NA POHOD IN SREČANJE
PLANINCEV SAVINJSKE REGIJE

POHOD BO POTEKAL PO VEZNI PLANINSKI POTI XIV. DIVIZIJE

(Planinska koča na Bohorju – Dobropolje – Planina pri Sevnici - Prapretno – Rudenik – Ješovec – Mala Lisca – Tončkov dom na Lisci)

Do 8. ure zjutraj se zberemo pred Kočo na Bohorju, od koder bo ob 8. uri start pohoda. Letos bomo prehodili 2. etapo Vezne planinske poti XIV. divizije med Kočo na Bohorju in Tončkovim domom na Lisci.

Pot nas bo vodila mimo štirih kontrolnih točk in sicer Bohor (žig št.:4), Planina (žig št.:5), Marijina vas pod Rudenikom (žig št.:6) in Lisca (žig št.:4).

Od koč na Bohorju bomo odšli peš do avtobusne postaje Stara Žaga, od koder nas bo avtobus popeljal do kontrolne točke Bife Tina na Planini pri Sevnici. Tu bo 30 minut časa za žigosanje dnevnika in okrepčilo. Z avtobusom bomo nadaljevali z vožnjo do avtobusne postaje Prapretno, od koder bomo nadaljevali peš Mimo kontrolne točke Marijina vas do Tončkovega doma na Lisci. Po prihodu na Lisco bo krajša slovesnost s kulturnim programom, in druženje.

PROGRAM:

ZBIRANJE POHODNIKOV: do 8. ure Planinski dom na Bohorju

START POHODA: ob 8. uri

PLANINA PRI SEVNICI (žig št. 5): ob 10.

NA PLANINI POSTANEK ZA MALICO: do 10.30

START HOJE IZ PRAPROTNA: do 11. ure

PRIHOD K TONČKOVEMU DOMU NA LISCI: okoli 15. ure

VRNITEV PROTI DOMU: ob 16.30 h

CENA PREVOZA: 10 eur (razliko doplača S MDO)

OPREMA: planinska obutev, obleka primerna vremenu, pohodne palice

HRANA IN PIJAČA: med potjo iz nahrbtnika. V Tončkovem domu na Lisci bo brezplačna enolončnica.

ZAHTEVNOST: lahka planinska pot cca 6 ur

ROK PRIJAV: do vključno srede, 28. 5. 2025.

SREČANJE IN POHOD BO NE GLEDE NA VREMENSKE RAZMERE!

Vezna planinska poti XIV. divizije je bila odprta z namenom, da planincem in drugim ljubiteljem narave približa predele od Sotle do Raduhe s Kozjansko – Planinskim predelom in ob tem obudi spomin na legendarno pot XIV. divizije na Štajerskem.

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Manja Rajh, manja.rajh@gmail.com, 041 922 385

AVTOBUSNI PREVOZ BO ORGANIZIRAN IZ ŠEMPETRA V SAVINJSKI DOLINI ob 6. uri.

Postajališča so predvidena na več lokacijah v smeri Koče na Bohorju, ki jih bomo določili glede na prijave.

od 400 ŠEMPETRA 6³⁰ KREATOR